I'YMNAXIO EHIXKOITHX XXOAIKH XPONIA 2008-2009

I'PAIITEY ATTOAYTHPIEY EEETAYEIY IOYNIOY

TAEH T

MAG®HMA: ®YZIKH

HMEPOMHNIA: 05/06/2009 BaOpog:
ATAPKEIA: 1 QPA KAI 30 AETITA

AprOpog oehido®v ypamtov: 7

OVORUTETDOVUHO: cocceenricssnnrecssssressssssecssenssssssnns Tpqpa:............ APl

MEPOZ A" Nepihaupavel Téooepig (4) epwTAOEIS. NO ATTAVTAOETE KOl OTIC TEOCOEPIS (4).

Kafe epwrtnon BabpoAoyeital pe duduiol (2,5) Hovadeg.

1. 'Eva Kkivnté OWMPA  KIVEITAI €uBUYypaupa atrd TO onueio A Kal KATOAyovTag OTO

onueio I' kavel TN dladpopry A>B—>T OTTWG OTO IO KATW OXNHA.

a. Na oxedidoete 10 dIAvuoua TNG HETATOTTIONG TOU KIVNTOU Kal va Bpeite Tn Tipn Tng:  (1,5W)

B) Na ypawete Tn padnuartikr) oxéon yia 1o Acutepo Nopo Tou NeUTwva Kal va €EnynoeTe O€

TTOI0 PUOIKO PEYEBOG aVTIOTOIXEI TO KABE OUUBOAO: (1,5u)



B. Na oxedidoete TNV amairouyevn OUvaun OTa 1O KATW OWHOTa  yia vad

I00PPOTTOUV; (1,5p)
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4. a. ‘Eva kiBwtio Bapoug B=10N 1coppoTtrei mavw oTto 1patédl. Na oxedidoete TIg
OUVAMEIC TTOU AOKOUVTOlI OTO KIBWTIO KAl TIC OUVAMEIC TTOU QOKEI TO KIBWTIO OTO

TPaTéq. (1,5u)

KiBwTio

TPaTTEC

B. Av 10 euBaddv em@dvelag TNG BACNG TOU KIBWTIOU (TNG ETTIPAVEING TTOU BPIOKETAI OE
ETOQA We To Tpatédl) sival A=1m? va Bpeite TTGON TTieon GOKEl TO KIBWTIO TTAVW OTO

TPOTTEQ). aw)



MEPOZX B": MNepihappavel (4) Téooepig epwTROElG. Na atmravriioete povo o€ 1peig (3).

Kafe epwTtnon BaBpoAoyeital pe €1 (6) povadeg.
1. a. Na diatuttwoete Tov lNpwro Nopo Tou Neutwva: (2u)

Y. 2€ Pia galnrikr ekdpopr 1o Asw@opeio @pevapel ammotopa. O MNwpyog BpiokeTal 6pOIog
oTO dIGdpopo Tou Aswgopeiou. Ti Ba cupBei oto MNwpyo; Na dIKAIOAOYACETE TNV ATTAVTNON

oag. (2u)
2 a. Tigival n udpoaorarikn mieon o€ €va uypo Kal atro T eapTaTal; (2u)
B. E¢nynoTe yiaTi Ta ToixwuaTa oTn Bacn evog udaTo@pAakTn gival o TTAaTId; (2u)

y. Méon civail n udpooTartikr Trieon otn BAacon evog udato@pdktn 6tav 10 BA&BOG Tou veEPOU
até TNV em@dveia givar 50m. H TTukvoTnTa Tou vepoU givar 1000kg/m®  kai g=10m/s?. (2u)



3. Z1n Mo KATw eikéva diveTal 1o didypaupa Tng BE0NRG 0 ouvaAPTNON PE TO XPOVO €VOG
Opouéa okuTalodpopiag atrd Tn oTiyun TTou TTapEAABE TN OKUTAAN.
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B. Moéon cival n ueTatdTIon ToU ATTO TN XPOVIKN oTIyun t1=5s péxpl t2=10s; (2u)
y. Na uttoAoyioeTe Tnv TaxutnTa TOU dPOpEQ. (2u)
4 a. Ti ovopdloupe ouvioTapévn duvaun; (2M)



B. Na utrohoyioete Kal va oXedIAoETE TN oUVIOTAPEVN OUVANN TWV OUVAPEWY TOU OXNMUATOG

KAipaka 1cm avTioToixei o€ 5N. (4u)
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MEPOZ I": MNepihapBaver dvo (2) aoknoeis. Na Auoere pévo pia (1) doknon. Kabe

aoknon BaBuoAoyeital pe dwdeka (12) povadeg.

1.Mapakdtw divetal N ypa@ikr TTapdoTacn TG TaxutnTag evog cwuartog pudlag m=4kg o€

oXEon UE TO XPOVO:

Zntouvtal :

a. Ta €idn Twv KIvAioEwV TTou dlakpivovTal OTA THAHUATA: (2u)



y. H xpovikr} didpkela O6Tav 1O OWHPA KIVEITAI HE OTABEPN TAXUTNTA KAl N XPOVIKr OIAPKEIX
OTaV TO CWWA KIVEITAlI PE oTABEPN ETTITAXUVON . (2u)

€. Av n paca tou cwpartog gival 4kg 160N €ival n duvaun F TTou aoknenke Tavw 0TO CWUaA

yld va TOU TTPOCOWOEl QUTH TNV ETTITAXUVON; (3M)
oT. Na utroAoyiocete TNV ammdéoTaon TTOU KAAUWE Ye oTaBepr TaxuTnTa. (2u)
2. a. Tigival n Avwaon kai TToUu o@eiAeTal; (2u)
B. Mool TTapdyovteg eTnpedlouv TNV Avwon); (2u)
Y. Na diatutrwoete Tnv Apxr) Tou Apxiuiodn: (M)
0. MN61e éva cwpa BuBideTal Kal TTOTE ETTITTAEEL; (2p)



€. 'Eva avrikeiyevo avaptdral atmmd éva dUVANOUETPO TTou Ogixvel 0TI To BAPOG TOU OTOV AEPa
gival B=50N. Otav 10 avrikeiyevo PBuBioTei o0AOKANPO OTO veEPO TOTE TO OUVOUOMETPO OEiXVEI

40N.

i. Mola gival n Avwon TTou OEXETAI TO AVTIKEIUEVO; (1)
.......... "noooslvalTOBapogmueKTomopevouvepOU(1“)
.......... I"noonslvmnUGCGTOUEKTOHIGUWOUVEPOU(1“)
.......... IVHOGOQHVGIOOYKOQTOUGVTIK&IHEVOU(Zp)

(H TrukvéTnTa Tou vepou givar 1000 Kg/m?)

TEAOZ EZETAZTIKOY AOKIMIOY ®YZIKHZ

Ol EIZHIHTEZ O AIEYOYNTHZ

Avtwvng Anuntpiou B.A A’
AnpnTpng Moudiung

Nik6Aag ZINKKNG
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